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TOVERS VAN HELDER

Delftover 5
DELVEN 1 TON ZAND PRIJS 7;( 4.361

Vraag
Wat is de prijs van het halen van 1 kuub zand?

Antwoord
ASo AScf ASe
M [10/°K] [10/°K] [la/°K]
1 4by = | 0010 irijtjesfabriek 2,0 2,1 2,5
2 ” pm rijtjeskantoor nihil
3 " 0,010 arbeiders 0,249 -0,154 0,143
4 ) 1 zandzuiger/beunschip 289 -13 295
5 ” 1 beunschip in13
6 ” 1 rijtje dinky toys in 12
7 ” 1 vrachtwagen in13
8 = | 2,E+19 im?lucht o | 0 | o
9 ” pm kg dieselolie in 12/13
10 " 622 kJ stroom -0,060 -0,477 1,111
11 a 1 ton zand van Omgeving 700 0 0
12 %g 0,02 uurverzettingen doen 117,0 -70,6 68,8
13 ,, 150 tonkm doen 1.153 -1.265 3.083
DTS5 - 1 ton zand delven klaar 2.261 -1.351 3.450




Het zand wordt gewonnen in het lJsselmeer en de Randmeren
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De zandzuiger spuit het zand in de eigen beun of in een ander beunschip

Dit schip vervoert het zand naar de sorteerplaats.

Vrachtauto's rijden het zand naar een bestemming.

Sereedschappen

R

0,010 rijtjesfabriek
g oLaal C..Rl’ ? g . K
C Tp.e. Tg fn fo fg
[p.e./jaar] [jaar/p.e.] [jaar] [-] [-] [-]
1,E+05 1,E-05 75 1 0,010 1,E-09
Toelichting:
- produktie-eenheid p.e. = 1 ton zand
- Tpe=1/C jaar/p.e.
- fn = oppervlakte hele complex / opp. 1 rijtjesfabriek
waarin O r.f. = 10.000 m?
- fo: het gehele complex heeft gemiddeld 0,010 maal de hoogte schatting
rijtjesfabriek
-nrf. = Zfn*fo = 0,010 rijtjesfabrieken
- fg = (1/(C*Tg))*fn*fo
- ASinzet ger./p.e. =fg™* AT 2 Rijtjesfabriek [kI/°K . p.e.]
AT 2 e 1 r.fabriek afspelen 2,E+09 -2,E+09 2,E+09
1 A%y~ | 1,6-09 irfabriek doen 2 2 3
2 pm rijtjeskantoor
Nihil
3 0,010 arbeiders
Stel in de r.fabrieken is de gemiddelde inzet 1,0 arbeider/r f.
ofwel volcontinu 1,0 "
Snzetotaat DMlens
C Tp.e. Tg fn fo fg
[p.e./jaar] [jaar/p.e.] [jaar] [-] [-] [-]
1,E+05 1,E-05 45 0,010 3,3 7,E-09

Toelichting:




- fn= bezetting 1 r.fabriek * nrf.

- fo= fuitbesteding * fkostwinner 3,3
. uitbestedingsfactor is 11
. arbeider is kostwinner voor 3

- fg= (1/(C*Tg))*fn*fo

want

personen m.i.v.

de arbeider zelf.

- AS inzetger./p.e. = fg* AT Mens [kI/°K . p.e.]
ATM - 1 mens afspelen 3,E+07 -2,E+07 2,E+07
3 1%k = 7,E-09 imens doen 0,249 -0,154 0,143
4 1 zandzuiger/beunschip
Snzetotaat Gandzuiger/ beunschip
C Tp.e. Tg fn fo fg
[p.e./jaar] [jaar/p.e.] [jaar] [-] (-] (-]
1,E+05 1,E-05 50 1,0 2 4,E-07
Toelichting:
- fo: stel inzet zandzuiger/beunschip = 2 X inzet binnenvaartschip
- fg = (1/(C*Tg))*fn*fo
- ASinzet bvs/p.e. =fg* AT 5 BVS.
Met AT 5 Binnenvaartschip :
AT 5 - 1 bvs afspelen 7,E408 -3,E+07 7,E+08
4 4%k~ | 4E-07 ibvsdoen 289 -13 295
5 1 beunschip
Verplaatsen zand naar de losplaats
s = 50 km zie verder 13
6 1 rijtjes dinky toys
Op een werf aan een kade langs het water wordt het zand opgeslagen, gezeefd, gesorteerd.
Hiervoor wordt 1 rijtje dinkytoys ingezet.
D rtd = 200*8/C = 0,02 uurinzettingen
Zie verder 12
7 1 vrachtwagen
Verplaatsen zand naar klant.
s = 100 km 13
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2,E+19

m3 lucht

NMen Deme

De lucht is nodig voor het leveren van zuurstof en het opnemen van kooldioxide en stikstof.

De lucht wordt gratis door de domeinbeheerder ter beschikking gesteld.
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9 pm kg dieselolie
De prijs voor het nemen van dieselolie wordt doorberekend in 12,13
10 622 kJ stroom
® Stroom voor aandriiving alle meng- en roerwerktuigen.
n el.motor = N r.fabriek . 24 = 0,24 MT 2a
P el.motor = 10 ki/s .
E stroom/p.e. =(300.24.3600/C).n.P = 622 ki/p.e.
® Stroom voor aandriiving iacobsladder.
Stel 1 ton zand 4 meter optillen:
E optillen = 10.000 Newton*4 meter = 40.000 Newtonmeter
ofwel 40 ki/p.e.
met U = 1 80 ki/p.e.
Met AMT 4 Stroom :
AMT 4 - 1 k) stroom klaar -9,E-05 -7,E-04 2,E-03
10 by 702 k) stroom doen -0,060 -0,477 1,111




& Pandgela

Het betalen van de verspreiding van kooldioxide en waterdamp wordt doorberekend in 11,12

11 X 700 voor 1 ton zand bigenschappen

@ Rocren & Mongen =

12 0,02 uurverzettingen dinkytoys
Met VT 15 Rijtje Dinky Toys:
VT 15 *(ﬁ' 1 uurverzet klaar 7,E+03 -4,E+03 4,E+03
6 A b o 0,02 :uurverzet doen 117 71 69
13 150 zandtonkm doen

e met het beunschip
Met VT 14 Binnenvaartschip:

VT 14 e 1 bvstonkm klaar 3,44 -1,38 4,89
13 % 50 bvstonkm doen 172,1 -68,8 244,6
e met de vrachtwagen 7
Met VT 1 Vrachtwagen:
VT 1 - 1 vwtonkm klaar 9,8 -12,0 28,4
13 %y 100 vwtonkm doen 981 -1.196 2.838

nae” K laar |

https://www.van-nieuwpoort.nl/bouwgrondstoffen/over-ons/installaties/zandzuiger-de-ijssel/
http://www.debinnenvaart.nl/schip detail/1909/
https://www.youtube.com/watch?v=hOIHM7SNXOM
https://www.youtube.com/watch?v=gwvj2koRggo
https://www.binnenvaart.eu/motorbeunschip/26724-di-40.html

https://www.eeltinkbv.nl/



https://www.van-nieuwpoort.nl/bouwgrondstoffen/over-ons/installaties/zandzuiger-de-ijssel/
http://www.debinnenvaart.nl/schip_detail/1909/
https://www.youtube.com/watch?v=h0IHM7SNXOM
https://www.youtube.com/watch?v=qwvj2koRgqo
https://www.binnenvaart.eu/motorbeunschip/26724-di-40.html
https://www.eeltinkbv.nl/

